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Ob6oponHo-TexHn4veckas oaumnuazaa (I aram)
nJd 8-9 kiaaccos

Hanpasienue: MartemaTuka

W3-3a xopoHaBUpYCHOW HH(EKIUU HAI0 B KJIAcC€ PacCaJuTh YYalllUXCs MO OJHOMY 4YEJIOBEKY 3a
napry. Ecnu paccamuth 25 y4eHUKOB, TO B JIFOOOM CiTydae XOTsSI Obl 32 OAHOW MapTOd OKaKeTCs He
MEHee JBYX OJHOKJIACCHUKOB. Ecnu ke paccaguTh 22 y4eHHKA, TO MO KpalHEWl Mepe NIBe MapThl
oKaxyTcs mycTbiMu. CKOJIBKO MapT B Kiacce?

a?+b? a?-4b?
, €O ——— = 3 ¥ yucaa a,b — noNoKUTENBHEIE.

2 | Haiigure 3Ha49eHHe apooOu —

[lyTemecTBeHHUK B mepBblid AeHb npowén 20% Bcero mytu U emé 2 kM. Bo BTOpoil AeHp nmpomén
3 | 50% ocraBmerocs mytu u emé 1 kM. B Tperuit nenp — 25% octaBuierocst pacCTosiHUS U emié 3 KM.
OcranbHeie 18 KM npUILUIMCh HAa YETBEPTHIN AeHb. HaliauTe nnuny myTu.

ITycts @, b, ¢, d — pasnuunbie nenbie yncna, takue uto (8 —a)(8 —b)(8 — ¢)(8 —d) = 9. Haiiaure
cymmya+b+c+d

Haiifute 3HaveHuMe mapamerpa a, mpH KotopoM ypasHennme a’(x — 1) —a(Bx+1)+2x+6=10
UMeET eIUHCTBEHHOE HYJICBOE PEIICHHE.

. 1
6 | Haiinute 3nauenwue f(2), ecau ams mo6oro x£0 BeinonuseTcs paBeHctBo 2f (x) — 3f (;) = x2.




